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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

jedním z kroků, vedoucích ke zkvalitnění našeho časopisu je i snaha o jeho zařazení do mezinárodních odborných citačních databází. 
Z tohoto důvodu byl recenzovaným příspěvkům přiřazen tzv. DOI identifikátor, který umožňuje zvýšení jejich dohledatelnosti a zároveň 
zajistil zařazení do databáze CrossRef (https://www.crossref.org/). V současné době jsou také jednotlivá čísla periodika ukládána do 
Digitální knihovny VUT v Brně (https://dspace.vutbr.cz/handle/11012/85341), kde budou do konce roku 2019 zveřejněna postupně 
všechna čísla v elektronické podobě. Netýká se to samozřejmě čísel nových, u kterých bylo nastaveno „embargo“ 48 měsíců, abyste 
jako pravidelní předplatitelé nepřišli o výhody prioritního poskytování aktuálních a exkluzivních informací. V této knihovně můžete mj. 
také nalézt statistiku počtu vyhledání příspěvků v rámci jednotlivých zemí a sledovat tak zájem o danou problematiku. Dále byl zahájen 
proces zařazení periodika do mezinárodní databáze ProQuest (https://www.proquest.com/), která shromažďuje informace a zajišťuje 
dostupnost bibliografických citací i plných textů vědeckých a odborných prací z celého světa. S vydáním tohoto čísla bude časopis 
přihlášen k posouzení a zařazení do databáze Clarivate Analytics (dříve Thompson Reuters), konkrétně Emerging Sources Citation 
Index (http://mjl.clarivate.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi?PC=EX). Jedná se o databázi, která je předstupněm databáze Web of Science 
(https://clarivate.com/products/web-of-science/) a umožňuje tak následovné rychlejší zařazení, právě do této prestižní databáze. V této 
souvislosti si vás dovolujeme poprosit i o vaše zapojení a zasílání příspěvků do dalších čísel časopisu a posílit tak tím jeho kvalitu.

Vážené čtenářky, vážení čtenáři, dovolte mi, abych vám jménem svým i celé redakce, popřál do nového roku hlavně pevné zdraví, 
mnoho osobní pohody a pracovních úspěchů.

 

Vladimír Adamec
šéfredaktor
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